



Tisztelt Polgármester, tisztelt Főkertész Hölgyek/Urak!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a **XVII. Szőregi Rózsáünnepet 2015. június 19-21** között rendezzük meg, Szeged-Szőregen.

A rendezvény hagyományosan a Kiemelt Magyar Értékek Listájában szereplő, és az Európai Unió által „oltalom alatt álló földrajzi jelzés”-sel ellátott „szőregi rózsató”, népszerűsítésével foglalkozik.

Ebben az évben ugyanakkor ki szeretnénk bővíteni a rendezvényt és szakmai napot is szervezünk a magyarországi települések polgármestereinek, és főkertészeinek. A szakmai nap célja megismerkedtetni Önöket azokkal a lehetőségekkel amiket a rózsák nyújtanak, hogy településeink zöldfelületeit, parkjait még szebbé, hangulatosabbá tegyék.

A szakmai nap tervezett programja:

2015. június 20. szombat

10:00-10:20 Gyülekező és regisztráció IH Rendezvényközpont Tisza termében

(6721 Szeged, Felső Tisza-Part 2.)

10:20-10:30 Köszöntő

10:30-11:15 Fráter György a Magyar Rózsatermesztők Egyesületének az elnökének „A rózsanemesítés fő irányai a Kordes-nél” című előadása

11:15-12:00 Godzsák Zoltánnénak, „Márk Gergely, magyar rózsanemesítő rózsái” című előadása

12:10-12:30 Utazás Deszkre

12:30-13:30 Az Agrirose Kft. látogatóközpontjának és rózsaföldjeinek a megtekintése

13:30-13:45 Utazás Újszentivánra, a Márk Gergely rózsák termesztésének helyszínére

14:15 Utazás Szőregre, a XVII. Szőregi Rózsáünnep fő helyszínére

A fenti rendezvényre szeretettel meghívjuk és kérjük, hogy a programra előzetesen jelentkezzenek be **2015. június 10-ig** a berkesi.otto@szeged.eu címen. Kérjük, hogy jelezze azt is, ha a helyszínek közötti közlekedést saját járművével nem tudja megoldani.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a XVII. Szőregi Rózsáünnepen a szokásos programok mellett be kívánjuk mutatni a terület kulturális és turisztikai nevezetességeit is, ezért kérjük, hogy a mellékelt információs anyagot juttassák el a településen működő kertbarát köröknek, nyugdíjas kluboknak, más társadalmi szervezeteknek, egyesületeknek is.

A rendezvény fővédnöke:

Dr. Botka László, Szeged MJV Polgármester

A rendezvény védnökei:

Dr. Ujhelyi István, európai parlamenti képviselő, az Európai Parlament Közlekedési és Turizmus Bizottságának alelnöke

Szabó Sándor, országgyűlési képviselő

Mindenkit szeretettel várok!

Dr. Berkesi Ottó
Szeged-Szőreg önkormányzati képviselője